

enliven

道歉函
本公司不慎冒用義商（上圖）商標使用於運動休閒裝，蒙該公司人及人蔡木火
外並承諾嗣後不再發生。

孟大企業有限公司

孫長院昨持主禮時幕閉會建國時由好國中自由更要有中國人自己前途的要前要由我們自己同胞自由創造

國建會六分組重要結論

道啟事 為侵害義大利商之商標
(見上圖) 謹登報歉

及其「台灣總代理良國有限公司」寬諒。敝公司除道

候，增加了無限的勇氣和信心。這種愛護和敬意，是我們所面對的幾大問題，以及問題的解決，我們應該強化法的觀念和民

主功能，培養國民守法紀、勤儉建國的精誠，加強社會治安與秩序。擴大中大學，並建立多元性空中教學體制，以促進人才的培养，建立民主共濟的社會，逐步擴大民主程度，照顧低收入者的利益。

在政治外交方面：

對內我們應該強化法的觀念和民

族是一個優秀的民族，中華民國的中國，中國的問題是由中國人自己來解決，中國的前途要由中國人自己來創造。

七十年國建會經過了兩星期的研討，昨天上午在台北市僑光堂舉行閉幕典禮，行政院長孫運璿主持。

中華民國七十年國建會在大圓場上，十天來各

種建設研究會大圓場上，十天來各

種建設研究會大圓場上，十天來各</p